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Az ipari gyártás során készülő gumiabroncsok minőségellenőrzése jelenleg legtöbbször röntgen vizsgálattal valósul meg, ami az idegen anyagok, a szálhibák és a légbuborékok horizontális kiterjedését képes detektálni. Kiegészítő eljárásként a légbuborék valós kiterjedését manuálisan is ellenőrzik. A gyártási hibák feltérképezése ezekkel a módszerekkel nem minden esetben kielégítő.
Az ipari CT szkennerek több irányból röntgensugár-nyalábbal világítják át a vizsgált objektumot. Az így kapott vetületekből számítógép segítségével keresztmetszeti képek állíthatók elő, majd a szeleteket egymásra helyezve képezhető az objektum belső szerkezetét leíró háromdimenziós modell. Ez a módszer gyors, hatékony és roncsolásmentes vizsgálatot tesz lehetővé. 

Dolgozatomban egy gumiabroncsok vizsgálatára tervezett, egyedi építésű CT szkenner adatbázis alapú szoftverrendszerének tervezési és megvalósítási lépéseit ismertetem. Kitérek többek között a megfelelő adattárolási modell kialakítására, a rendszermodulok feladatmenedzselésére és a 3D rekonstrukciót végző GPU klaszter feladatainak ütemezésére is.  
